Souhrnné opakovani: Nasobeni a déleni - 0 az 5 @

NASOBENI A DELENI -0 AZ5
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Scitani a od¢itani s pfechodem desitky
typ 67 + 9, 84 - 7

65 66 67 68
47 +4 = 83 +9= 56 +7 = 52 -7 =
14 +8 = 23 -4 = 43 -9 = 87 +8 =
51-9= Ta+T= 26 +7 = 69 +9 =
86 +8 = 49 +2 = 41 -5+= 22 -9 =
51 -4 = 34 -9 = 88 +6 = 82-6=
85 +9 = 61 -9 = 69 +4 = 72 -9 =
36 +8 = 32-5= 33 -4-= 41 -8 =
73-9= 53 -6 = 74 +8 = 62 -7 =
92 -8 = 28 +8 = 82-3= 43 +9 =
39+2= 88 +4 = 47 + 8 = 68 -9 =
13 +8 = 69 +2 = 87 +6 = 54 -6 =
27 +9 = 87 +7 = 33+8= 89 +8 =
76 +6 = 18 +4 = 19+7 = 33 +9 =
67 +9 = 48 +4 = 43 -4 = 59 +8 =
94 -5 = 24 -9 = 24 +8 = 93 -4 =
38 +3 = 853 -56+= 43 -6 = 35 +6 =
75-6= 52 -3 = 27 -9 = 29 +3=
64 -8 = 26 -8 = 58 +6 = 21 -6=
87 +9 = 86 +7= 82-5= 29 +6 =
58 +3 = 37 +4 = 35+7= 81 -5=
66 -9 = 79 +4 = 18 +7 = 84 +9 =
29 +8 = 14 +9 = 91 -3 = 12 +9 =
91-2= 83 -6 = 54 +8 = 81 -8=

Maximaini pocet bod( pro sloupec: 23 DosaZeno bodii:

(17)



